TRIBUNAL DE ÉTICA

CONSEJO DE LA PRENSA PERUANA

RESOLUCIÓN  Nº 44-TE/2004

Lima, 13 de octubre del 2004.

El Tribunal de Ética:

Vista la  comunicación de fecha 23 de agosto de 2004 de la Asesora de Prensa del Congresista Máximo Mena Melgarejo (Caso 54-04), en la que  presenta una solicitud de rectificación con relación al editorial publicado en el diario La República el día 10 de agosto de 2004, en el cual se califica como oportunista la renuncia del Congresista Máximo Mena Melgarejo a la bancada de Perú Posible y atribuye dicha separación al hecho de no haber contado con el apoyo de esta agrupación para presidir la Comisión de Relaciones Exteriores del Congreso de la República;

Que la solicitud en mención fue puesta oportunamente en conocimiento del diario La República, el que fue invitado a formular sus descargos de modo de que el Tribunal pudiera contar con información suficiente, garantizándose así además el derecho a la defensa;

CONSIDERANDO:
Que, en su descargo, el diario La República señala que el editorial recoge la opinión del diario, enmarcada en la libertad de expresión. Asimismo, indica que el día 27 de agosto de 2004 publicó una entrevista al Congresista Máximo Mena Melgarejo, en la que éste expresó su posición;

Que las opiniones que se expresan en un editorial no pueden ser objeto de apreciación ética por este Tribunal, el cual sólo tiene competencia respecto de la apreciación de hechos;

En uso de las atribuciones conferidas por su reglamento.

RESUELVE:

Declarar no admisible la queja interpuesta por el Congresista Máximo Mena Melgarejo.

Comuníquese al Congresista Máximo Mena Melgarejo y al diario La República.
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